

Гонка на собачьих упряжках

Автор: Редакция
24.01.2020 19:22 -



С 8 по 14 февраля 2020 года в Самарской области состоится крупное спортивно-туристическое событие Международная гонка на собачьих упряжках «Волга Квест 2020», 3-ий этап Мировой Арктической серии, инициированный норвежской компанией Aiker Biomarin. Серия называется Qrill PeL Arctic World Series (сокращенно QPAWS) и состоит из 4-х легендарных гонок на длинные дистанции по всему миру, куда вошла российская гонка «Волга Квест 2020». Такое событие происходит впервые в истории России. В гонке принимают участие профессиональные российские и зарубежные гонщики на собачьих упряжках, специалисты и волонтеры из нашей страны и зарубежья. «Волга Квест» проводится в Самарской области с 2014 года. Это единственная гонка на длинные дистанции в Европейской части России. Она посвящена реке Волге, Великому Волжскому пути и является ярким туристическим, культурным, историческим и спортивным событием для России и нашего региона.

Полный маршрут «Волга Квест» проходит через три региона (Самарская и Ульяновская области и Республика Татарстан), включая в себя территорию Национального парка Самарская Лука и акваторию Волги. Однако неблагоприятные погодные условия тёплой зимы этого года не позволяют пройти трассе гонки по волжскому льду. Поэтому обе части гонки, и линейная, и этапная, пройдут на Самарской Луке. Подобный вариант маршрута уже был опробован организаторами в 2016 году.

Волга Квест 2020 стартует в селе Ширяево, там же будет и финиш многодневной гонки. Вся дополнительная информация на официальном сайте: <https://volgaquest.org/>